ii IBMiA
4.4 HENGERDA

RS 300946.5Z

e
RIXHZ T

EREMEARAEIRBERATE

HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.



m SSARFIRHKELSIER

SSARYIELSHMEI AT S REINEARNILT, AF8EEL
K75 R FHBITHEE, TR A FERFEAE E AT E N7 E B[R R,
BT IFBMERIRES T mAHED, EAWERE. S
M FIRzEITEEER TR,

[E8Y, SSARTIELSNBEIAGRERAY. B EMIEE. SR
WE.ZERMEFER, RERAT VB E®R. ME. 53
oI SRR AR P HENHHIEE R,

IEFEE

SSARFIZAS 7Z, BE: CNCINITAHC. CNCEELR. BUTZE PR, $EPR. BUCHIEINL. Tolkiles A TR IR HIE.
BFRESIAMNI BEMINIOSENERRRE. FSEF TN E M E~ LR T RigE.

HEE "
| 04 ek

YT
SSARFIEL S IR —AEEN. BIRH. FETRP. B D |

RSP BIMRUPEMIEE, BRRBREERARS o | | j b




Unit: mm

HEBA + +0.04 i i i
HARRL® (W) +0.1 +0.04 004 002 001
BHRHAABAL (AH) 0.03 0.02 0.01 0.005 0.003
BHRHAATAL (AW) 0.03 0.02 0.01 0.005 0.003
Fm C EYFFE A NITERE A H 2ETELTFR
FE D T FE B WITEHE AW BETE T&

SIKESTERER

(um) 40
//_
AH
e (P)
AW
(UP)
2000 3000 4000
\ > (mm)
SIKESTERER
Unit: mm
RS
SUKE N H J sp uP
mm
AHESAWERFAZE (um)
<500 17 11 4 4 2
>500~1000 22 15 10 6 3
>1000~1500 25 18 11 8 4
>1500~2000 27 20 13 9 5
>2000~2500 29 22 14 11 6
>2500~3000 30 24 16 12 T
>3000~3500 32 25 18 13 8
>3500~4000 34 27 20 15 9
I:B FIEN
B[ 0~0.02C B[ 0~0.02C
FRFRE ZA 0.05C~0.07C FRFiE ZA 0.03C~0.05C

EE ZB 0.10C~0.12C EE ZB 0.06C~0.08C



' 06 GLERMERE:

E%o o %no(m)o [ o(Co %n@ o %ow—)@ [ o(Jo)
<
FE=the o} —wolJo [elJo o)

HFERKEBI —AVEELSNKER, FRMZHE R LFNHZLARIBERKE, SHEIERE EE
FRRiEERE (5 SNERRBVERNL790.05mm) , RIGIEIVI TRPAR:

_ THEE—4 THEZ—#, THEE=H, _ THEENE

17550154 TidsS ,Al AN, EiES
SE1T5802%H Fig=, Bl Bl , B2 B2 , B3 B3, ... BN, £i2d=
{7265 xige, 71 1, 22 22, 23 3, .. N, FiZ e

I:i‘ FmiEE S

AREYEN

OSSA OH ©30 OCN OZ0 OP QUU O2 OR2000: L3zt +52000MM O G1G2 DII,lII

(@ =REVMtS D ORESE ) (0 BiRMERRKE D
SSA: RETEE (BR 5 Z0:ZErR — N:—f&&K
1 ZA:HFIE — H: 5% T z
(@ mmxm ) I o (@ MESHHRMKE )
s 7B: BFE — PUBER
H: &% — R2000: _E5iz{+%112000MM
. — SP:BE%
C:{k4RE T2000: FHiz( +E112000MM
— UP: B8R
(@ Rt&is
AN 1) (=%~
15.20.25.30.35.45 (@ mzen ) @ SeimsE )
— UU:ImaEhA — EIREEGL B A ME—NFLHCEE
(@ BRmaERR ) L

— DD:UHEM A + AR 4
— SD:inEHA +RE L+ 2 RBEIR

ARG HEAME—MFLROEE
— VS: 5B/t farEl

— CSUEZBY/mfafaay

— KK WEHE + RSB+ R (@ IS EK >
— NG E/EREE I
IR L kAR AR (V) e
— VE: BB /EBE N :

TEA I, AL
L ONsELm B 3ARIEA N, LU SEHE

— CER=BY/BE N




Il R~THA4H
SSAH_V: S4AEFHBEIR

L N,
L
J
N i 28
- ZE
T
] L L |
2d
.

VN.VE

¥s

Hooow w2 E L B JoMQ I L1 OilH T1 N
HISUN. 280 340 95 43 604 260 260 M4 60 394 M4X075 80 7.5
';im 300 440 120 46 ;gg 32.0 ggg M5 6.0 222 M6X1 60 135
:ii‘\i’; 400 480 125 55 18033'?6 35.0 ggg M6 80 ?g:g MéX1 100 135
ﬂgm 450 600 160 6.0 1912'% 40.0 28:8 M8  10.0 ;g:g M6X1 95 135
:2?\72 550 700 180 75 ﬁég 50.0 328 M8 120 18005'_08 MéX1 160  13.5
:2?0; 700 860 205 95 Egg 60.0 28:8 M10  17.0 19278'_08 MIOX1 185  16.0
ws S4i-mm TERH-KN BEIIE-KN*M
W1 H1 F d D h =C  ECO Mx My Mz Kgf  Kgf/M
HISUN. 150 150 600 48 75 60 1115 248 016 014 014 017 143
gagvEw °° 175 90 60 o5 85 70 L0 e o4 o om0
gasvEn S° 20 90 o 10 90 U0 Ul 0a ost  oss  oee X
gsgvEm 50 260 %0 90 10 120 I O 19 le 1e0 11 4
gasvEn O 20 80 90 140 120 Lo o 0T 1 1es 1s O
RasiEn 5O WO 1050 140 00 10 GO0 SUl T ser s s 0SS

SSAH_C: SARZE=FIR

T1




H15CN
H20CN
H20CE
H25CN
H25CE
H30CN
H30CE
H35CN
H35CE
H45CN
H45CE

H15CN
H20CN
H20CE
H25CN
H25CE
H30CN
H30CE
H35CN
H35CE
H45CN
H45CE

C15Vs
C15VN
C20Vs
C20VN
C25Vs
C25VN

H W W2 E L B J MQ | ih L1 OilH Tl N
24.0 47.0 16.0 4.3 60.4 38.0 30.0 M5 7.5 435 394 M4X0.75 4.0 7.5
75.5 50.5
30.0 63.0 21.5 4.6 90.2 53.0 40.0 M6 9.5 5.35 65.2 M6X1 6.0 135
83.0 58.0
36.0 70.0 23.5 5.5 103.6 57.0 45.0 M8 12.0 6.75 786 M6X1 6.0 135
96.0 70.0
42.0 90.0 31.0 6.0 119.0 72.0 52.0 M10 15.0 8.50 93.0 M6X1 6.5 135
111.0 80.0
48.0 100.0 33.0 7.5 136.8 82.0 62.0 M10 15.0 8.50 105.8 M6X1 9.0 135
134.0 97.0
60.0 120.0 37.5 9.5 165.8 100.0 80.0 M12 18.0 10.50 128.8 M10X1 8.5 16.0
$Hi-mm FESE-KN BEIE-KN*M
w1 H1 F d D h =fC #CO Mx My Mz Kgf Kgf/M
15.0 15.0 60.0 4.8 7.5 6.0 11.15 24.80 0.16 0.14 0.14 0.17 143
17.40 37.08 0.36 0.26 0.26 0.39
20.0 s 60.0 6.0 9:5 8.5 20.76  47.86 0.46 0.45 0.45 0.51 219
2595 55.07 0.61 0.48 0.48 0.58
23.0 22.0 60.0 10 11.0 9.0 32,10 74.48 0.83 0.84 0.84 0.78 3.24
37.97 81.40 1.01 0.81 0.81 1.07
28.0 26.0 80.0 9.0 14.0 12.0 46.32 107.93 1.33 1.40 1.40 141 4.50
48.53 100.81 1.64 1.14 1.14 1.53
34.0 29.0 80.0 9.0 14.0 12.0 59.01 133.58 2.18 1.98 1.98 2.02 6.39
76.02 152.81 2.86 2.23 2.23 2.73
45.0 38.0 105.0 14.0 20.0 17.0 92.65 202.98 3.80 3.87 3.87 362 10.55
SSAC_V: {RLAKF BIFIR
Lmax
L N L N
L1 » L1 »
J = 2-M —
—% G
i . Hza i jgp
IR L
| L L[
‘ @d
F
VN VS
4AFEHIAE-mm BR-mm
H W W2 £ L B J MQ | L1 QOilH Tl N
40.1 - 23.1
24.0 34.0 9.5 45 26.0 M4 6.0 M4X0.75 5.5 7.5
56.8 26.0 39.8
50.0 - 29.0
28.0 42.0 11.0 6.0 32.0 M5 7.0 M6X1 6.0 13.5
69.1 32.0 48.1
57.9 - 35.5
33.0 48.0 12.5 7.0 35.0 M6 9.0 M6X1 8.0 13.5
83.8 35.0 59.0

k=

=1
w1 H1 F d D h zhC g2CO Mx My Mz

C15Vs
C15VN
C20Vs
C20VN
C25Vs
C25VN

15.0

20.0

23.0

12.5

155

18.0

60.0

60.0

60.0

4.5

6.0

7.0

7.5

9.5

11.0

6.0

8.5

9.0

5.24
1.67
7.09
10.10
11.07
15.94

9.21
15.87
12.49
20.71
18.85
BN

0.08
0.12
0.12
0.21
0.24
0.37

0.04
0.10
0.06
0.15
0.13
0.31

0.04
0.10
0.06
0.15
0.13
0.31

Kgf
0.09
0.15
0.15
0.24
0.24
0.40

Kgf/M

1.24

2.09

2,113



SSAC_C: {RLARZE=18R

N Lil | : LML(; | : | )
=il e Daval s

CN CS

B
H W

w2 E L B J MQ | ih L1 OilH T1 N
C15CS 40.1 = 23.1
C15CN 24.0 52.0 18.5 4.5 56.8 41.0 26.0 M5 6.5 35 39.8 M4X0.75 55 7.5
C20CS 50.0 = 29.0
C20CN 28.0 59.0 19.5 6.0 69.1 49.0 32.0 M6 8.5 5.35 481 M6X1 6.0 13.5
[=] =5 3
e Sh-mm BEREKN BEE-KN*M
w1 H1 F d D h zfiC §#CO Mx My Mz Kgf  Kgf/M
C15CS 5.24 9.21 0.08 0.04 0.04 0.12
giseng 0 125 600 48 TS5 60 e tg7 012 010 010 o021 124
C20Cs 7.09 12.49 0.12 0.06 0.06 0.19
C20CN 20.0 15.5 60.0 6.0 = 85 10.10 20.71 0.21 0.15 0.15 0.31 209
= lﬂ-|;|:|: " —
TR FEEm
Unit: mm
e BABHEA | BANERS | BABRES
o (Ra) (Hr) (Hs)
SSAH15 3.0
SSAH20 0.5 3.5 5.0
SSAH25 1.0 5.0 5.0
SSAH30 1.0 5.0 5.0
SSAH35 1.0 6.0 6.0
SSAH45 1.0 8.0 8.0
SSAC15 0.5 2.7 5.0
SSAC20 0.5 5.0 7.0
SSAC25 1.0 5.0 7.5

FafER SR

O BRBENFEHEBENEER (8 €A,

© FBRM TSN LAREN SR IBIREY, TR
BRI RE, IR EFIERIBRIFE S

@ HEFTIBFIG, SoREIERNBIREDINBRKERNTTIE,
BEIF2RU L, ABINSIRERE B MRS F M.

O FHAESHEIBERE R LA FEFNEENHES, 7
FKFHE, BERSRERSERTNIFE,



BEEEMAFHAERABRAE

HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

FBiE . 0594-2998886

f£H: 0594-2932866

BBFE : lwec@hengerda.com

Huitk: BHEH X E AR K EE26665



